

ТРУДЯЩИЕСЯ КОМБИНАТА! ПРИЛОЖИМ ВСЕ СИЛЫ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНОВЫХ ЗАДАНИЙ ФЕВРАЛЯ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

заполняющая руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 16 (2424)

пятница,
15
Февраля
1985 г.

Цена 1 коп.

УЧИТЬ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

В ПАРТКОМЕ
КОМБИНАТА

На очередном заседании партийного комитета комбината обсужден вопрос о состоянии работы по подбору, расстановке и воспитанию руководящих кадров на комбинате. С докладом выступил заместитель директора комбината И. П. Суковичин. С предложениями и замечаниями по данному вопросу выступили начальник Оленегорского рудника В. А. Смирнов, секретарь парткома железнодорожного цеха И. А. Ершин, председатель профкома комбината В. Ф. Замятин, директор комбината П. И. Зеленков, секретарь парткома П. Ф. Шкребот.

Партийный комитет отметил, что на комбинате накоплен опыт работы с руководящими кадрами. Большинство цехов, отделов, участков, служб возглавляют политически зрелые, высококвалифицированные руководители, способные решать важные хозяйственные вопросы, успешно проводить в жизнь политику партии.

Руководство комбината работу с руководителями цехов, отделов направляет на формирование у них идейной убежденности, активной жизненной позиции, высоких моральных качеств, принимает меры к обеспечению их участия в работе общественных формирований, овладению современными методами управления, повышению научно-технических знаний.

Вместе с тем в работе с руководящими кадрами на комбинате имеются и существенные недостатки. Мало уделяется внимания подготовке и формированию эффективного резерва на выдвижение непосредственно в цехах комбината. Не предъявляется должной требовательности к руководителям цехов, отделов и служб, проявляющим медлительность в подборе на замещение или наборот, спешат с назначением, не проверив деловые качества работника, что приводит к частой сменяемости кадров (Оленегорский и Кировогорский рудники, железнодорожный цех) и отрицательно сказывается на

результатах производственной деятельности коллектива.

Недостаточно внимания уделяется работе с руководителями среднего звена: начальниками участков, смен, мастерами. Советы молодых специалистов и мастеров практически не работают.

На комбинате не мало примеров, когда выдвинутые на руководящие должности работники успешно справляются с обязанностями, вносят много положительного и нового в организацию производственного процесса, в развитии коллектива. Но есть и такие примеры, когда не оправдывается доверие и человек, выдвинутый на руководящую должность, не справляется со своими обязанностями, а порой и допускает грубые нарушения.

Слабым звеном является сегодня состав горных мастеров и механиков по ремонту горных машин на Оленегорском руднике. На должность механиков нередко приходится ставить хороших машинистов экскаваторов. В результате оказывается, что такое выдвижение дорого обходится.

Назревает необходимость повышать уровень воспитательной работы с руководителями среднего звена и мастерами, учить их разбираться в вопросах экономики и юриспруденции, предупреждать, предотвращать от ошибок, какие нередко они допускают в своей работе.

В своем постановлении партийный комитет предложил директору комбината повысить требовательность к начальникам цехов и отделов в вопросах подбора, расстановки и воспитания кадров, потребовать от них строгого соблюдения ленинских принципов подбора кадров по политическим, деловым и моральным качествам. Партийным организациям цехов необходимо проанализировать работу с кадрами в коллективах, определить дополнительные меры по улучшению этой работы, устранить выявленные в работе с кадрами недостатки.

Передовики производства



На Череповецком металлургическом комбинате действует 1085 бригад нового типа. Это составляет 65 процентов от общей численности работающих.

В мае 1981 года в каждой смене доменного цеха были созданы единые комплексные бригады. В них включили горняков, газосварщиков, машинистов шихтоподачи, водопроводчиков, машинистов кранов. На бригаду возложили выполнение всего комплекса работ в смене — от набора, выплавки и загрузки в печь шихтовых материалов до выпуска чугуна и шлака. За ней закреплено все технологическое оборудование. Бригада стала нести весь технологический процесс выплавки чугуна на печи и нести коллективную ответственность за ее нормальный ход. Выполнение плана по производству чугуна, его качество, правильную эксплуатацию оборудования.

Оплата труда в

ХОЗРАСЧЕТНЫЕ БРИГАДЫ

У ДРУЗЕЙ
ПО СОРЕВНОВАНИЮ

бригаде сделально-премиальная. За норму выработки принимает ся план по выплавке чугуна в целом по печи. Премия распределяется с учетом трудового вклада каждого рабочего в общие результаты по коэффициенту трудового участия, который устанавливает совет бригады, возглавляемый мастером.

Работая по новой системе оплаты и организации труда, бригада четвертой домны, возглавляемая мастером К. Т. Цимбаловым, например, обеспечила прирост производства за три года на 7,6 процента, снизила простой печи, достигла наилучшего коэффициента использования полезного объема агрегата. Удельная норма расхода кокса уменьшилась на 11 ки-

ПО-СТАХАНОВСКИ

Большую трудовую победу одержал экипаж экскаватора № 60 Кировогорского рудника, где старшим машинистом Алексей Анатольевич Смирнов. 13 февраля он выполнил план двух месяцев, отрывив с начала года 135 тысяч кубометров горной массы.

По-стахановски трудятся члены экипажа машиниста Юрий Иванович Шишкин, Валерий Александрович Фурсов, Александр Иванович Денискин и помощник машиниста Николай Алексеевич Кашманов.

Свою трудовую победу экипаж посвящает предстоящим выборам.

ОТМЕЧЕНА

ХОРОШАЯ РАБОТА

Президиум облсовпрофа подвел итоги соревнования за наивысшую производительность труда среди экипажей буровых станков области за четвертый квартал 1984 года.

Приз «Лучший экипаж бурового станка Мурманской области» присужден экипажу Егора Нинифоровича Мордвинцева.

Отмечена хорошая работа экипажа бурового станка № 38 Оленегорского рудника, где старшим бурильщиком Альбином Розалием Виткуса.

В четвертом квартале 1984 года экипаж А. Р. Виткуса пробурил дополнительно к плану около 1500 погонных метров взрывных скважин, план выполнен на 114,9 процента. Производительность труда каждого члена экипажа составила 103,4 процента. Все буровые работы выполнены качественно. За четвертый квартал экипаж сэкономил 26 долот на сумму 5500 рублей.

Г. ЛЕБЕДЕВА,
Инженер по соревнованиям.

ЕДИННЫЙ ПОЛИТДЕНЬ

20 февраля в трудовых коллективах комбината проводится единый политдень по теме «Высшая цель партии — благо народа».

Перед трудящимися выступают руководители предприятия и цехов, члены группы докладчиков парткома комбината.

Хорошо трудится в железнодорожном цехе помощник машиниста тягового агрегата Александр Глебов. Молодой рабочий активно участвует в общественной жизни коллектива.

Фото А. ГЕРГЕЛЯ.

неизменно выходит победителем. Несмотря на высокие показатели, отсутствие нарушений трудовой дисциплины за последние месяцы КТУ здесь причислялся несколько раз, в том числе и в сторону снижения. Это говорит об обстановке принципиальности и взаимной требовательности.

Таких коллективов на комбинате немало. Именно они и определяют уровень перехода всего предприятия на работу по-новому.

Перспективы дальнейшего развития бригадных форм организации и стимулирования труда металлургии видят в широком развитии хозрасчета.

В ЧУДАКОВ.

Зам. редактора газеты «Череповецкий металлург».

НА БАЗЕ ОТДЫХА «ЛАПЛАНДИЯ» КАК ОТДЫХАЛИ КОЛЛЕКТИВЫ

Для повышения активности в организации отдыха в 1984 году на базе отдыха «Лапландия» проводился смотр-конкурс, в котором приняли участие все коллективы, отдыхающие здесь. Очень серьезно отнеслись к этому мероприятию коллективы дробильно-обогатительной фабрики, жилищно-коммунального отдела, центральной комбинатовской лаборатории, Кировогорского рудника, железнодорожного цеха, управления, электроцеха.

Надо отметить, что улучшилась организация отдыха трудящихся авто-транспортного цеха, профтехучилища и общежитий комбината.

Много фантазии, выдумки проявили организаторы и культмассовики в проведении программных вечеров. Традиционным стало проведение конкурсных выставок детского творчества на фабрике, в центральной комбинатовской лаборатории. Чаще стали проводиться встречи с интересными людьми комбината, поэтами.

Но наряду с положительным есть и недостатки. В прошлом году на базе отдыха «Лапландия» ни разу организованно не отдыхали работники участка подготовки прихода водства и складского хозяйства, участка по ремонту и содержанию

карьерных автодорог, спорткомбината. Срывались звезды коллективов подсобного хозяйства, Оленегорского рудника, цеха технологической автоматизации и диспетчеризации. Администрация и профкомы этих цехов не занимаются организацией отдыха трудящихся.

Согласно положению и решению оргкомитета профком комбината присудил первое место с вручением почетной грамоты за лучшую организацию отдыха трудящихся на базе отдыха «Лапландия» коллективу дробильно-обогатительной фабрики (начальник фабрики Н. И. Дмитриенко, председатель профкома А. А. Шевченко). Второе место присуждено коллективу Кировогорского рудника, третье — коллективу электроцеха.

Профком премировал денежными премиями лучших организаторов отдыха трудящихся. Это начальник хвостового хозяйства фабрики А. В. Гиненко, заместитель председателя профкома фабрики, экономиста Н. Б. Полякову и нормировщика фабрики М. В. Маркову.

Смотр-конкурс на лучшую организацию отдыха на базе отдыха «Лапландия» продолжается.

Н. ИСАНЧЕНКОВА.
Культурный организатор базы отдыха «Лапландия».

В ГОСТЯХ У СКАЗКИ

ВЗРОСЛЫЕ —
ДЕТЯМ

Морожным январским днем, 20 января, состоялась встреча детей с любимыми героями сказок, организованная энтузиастами клуба любителей книги «Исполни», председателем которого является работник отдела внутренних дел Ю. А. Кудин. Встреча проходила в помещении дискотеки комитета комсомола комбината.

Ребята встретили здесь доброй улыбкой и радушием. Дети сразу попали в царство любимых сказок.

Хорошо была организована выставка детских книг. Со стен зала ребята смотрели герои сказок, звучали мелодии из популярных детских фильмов.

К ребятам обратился председатель клуба Ю. А. Кудин, он познакомил их с малышом Гошей — символом клуба «Исполни». Рассказал об истории создания клуба.

И началась сказка, почти как настоящая. Добрая Фея (Г. Е. Кудина, работник Союзпечати)

вместе с детьми совершила увлекательное путешествие в сказочный мир, где надо было отгадывать загадки, петь песни, участвовать в веселых играх. Ребята повстречали Яблоньку (Т. И. Истомина — механик станции Оленегорск), угостившую их вкусными яблоками, и Красную Шапочку (Н. Л. Колупаева — лаборант медсанчасти), организовавшую веселые игры, и совсем не злую и веселую Бабу-Ягу. Роль последней великолепно исполни-

ла продавец Дома торговли Т. И. Никитинская. Баба-Яга указала ребятам дорогу к Печке (Л. А. Москаленко — работник Союзпечати), накормившей всех вкусными булочками. А булочки для ребят испекла библиотекарь технической библиотеки комбината Т. В. Яковлева.

Затем ребята повстречались с фокусником (С. К. Крамчиц — электротехник АТК-1), он показывал различные фокусы. А кот в сапогах, в роли которого был занят токарь ремонтно-механического цеха В. Р. Колупаев, поиграл с детьми в кошачьи лапки. Все вместе с Емелей (Ю. А. Кудин) танцевали веселый танец.



На снимке: Участники встречи с любимыми героями сказок — юные оленегорцы.

Ребятам были показаны также любимые мультфильмы. Затем состоялось чаепитие.

Радостные и веселые лица детей и родителей как нельзя лучше говорили о том, что праздник удался.

Работники комбината, дети которых побывали в гостях у малыша Гоши, выражают сердечную благодарность членам клуба любителей книги «Исполни» за хорошо подготовленное веселое представление, за тепло сердец и доброту к детям.

Л. ШАБАЛИНА, И. АФАНАСЬЕВА, А. БУШМАНОВА.
Работники управления комбината.

Соблюдайте правила рыбной ловли

БЕРЕЧЬ
ПРИРОДУ

В прошлом году работниками Мончегорской инспекции рыбоохраны на территории Мончегорского и Оленегорского административных районов вскрыто более 90 нарушений Правил рыбной ловли, 78 из которых — грубые, то есть связанные с сетным ловом рыбы. Все нарушители возместили ущерб, нанесенный государственному рыбохозяйственному фонду, и были привлечены к административной ответственности — оштрафованы.

Наиболее же злостные нарушители — оленегорцы Н. В. Меркулов, Н. В. Маньков были привлечены к уголовной ответственности. Их судьбу решал народный суд, приговорив их к различным срокам наказания и конфискации имущества.

Меры к нарушителям приняты очень суровые. Поцарапав браконьером не будет, и пусть всегда помнит об этом те, кто еще не до конца осознает правовую законность требований Правил рыболовства.

Но бываю и водоемах случаи, когда граждане, вроде бы поступающие законно, но оказываются в рядах нарушителей Правил рыболовства и несут ответственность за это. К таким нарушениям относятся безбилетный лов рыбы. Хочется напомнить, что ловить рыбу даже удочкой, не имея рыболовного билета, нельзя.

Правом безбилетной ловли рыбы пользуются лишь инвалиды Великой Отечественной войны, инвалиды труда, первой группы, Герои Советского Союза и Герои Социалистического труда, полные кавалеры орденов Славы и Трудовой Славы, дети до 16 лет. Причем, все вышеперечисленные лица обязаны иметь при себе документ, подтверждающий их принадлежность к льготной категории.

Ежегодный внос рыбаками совсем невелик. Решение об упорядочении любительского и спортивного рыболовства и о закреплении водоемов за обществами охотников и рыболовов вступило в силу в 1977 году. Но до сих пор находятся граждане, которые ловят рыбу, не являясь членами охотничье-рыболовного общества. Действия таких граждан можно характеризовать как неправомерность, к таким людям инспекция будет принимать самые строгие меры.

С 1 мая 1984 года введены в действие Правила любительского и спортивного рыболовства во внутренних водоемах Мурманской области. В них детально изложены все требования, предъявляемые рыбоохранными организациями к рыболовам-любителям.

Основные положения названных Правил не раз доводились до сведения граждан через печать и

по радио. В настоящее время эти Правила изданы в виде брошюр и в городском обществе охотников и рыболовов имеются в неограниченном количестве. Каждый рыболов-любитель должен приобрести брошюру. Правила можно получить у председателя общества охотников и рыболовов, чтобы не нанести ущерб родной природе. Это долг каждого гражданина СССР.

Хочется напомнить также основные требования Правил рыболовства. Все суда, находящиеся на водоемах, должны иметь бортовые номера и управляться лицами, прошедшими специальную подготовку. Лов рыбы сетями во всех водоемах области запрещен. Все ловящие рыбу, должны быть членами общества охотников и рыболовов. Лов рыбы в реках Мурманской области запрещен с сентября по декабрь в связи с нерестом. Запрещен лов рыбы в семенных водоемах. Клиз дому рыболову-любителю, являющемуся членом общества охотников и рыболовов, разрешается вылавливать не более 5 килограммов сига, кумжи, пали, гольца, форели, ряпушки не более 10 штук. Без ограничения можно ловить окуня, ерша, плотву, налима.

Рыболовы-любители соблюдайте Правила рыболовства.

А. БЕЛОЗЕРОВ,
Районный инспектор.

СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ

ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО

В Кирове проведен республиканский турнир по настольному теннису среди ребят младшей возрастной группы. В соревнованиях приняли участие ребята из Свердловска, Перми, Архангельска, Кирова, Савинска и Оленегорска.

Юных теннисистов Оленегорска на этих соревнованиях представляли учащиеся школ города, занимающиеся в детско-юношеской спортивной школе города.

Воспитанники тренера Валерия Владимировича Архипова выступили успешно. Ученица школы № 7 Ира Дементьева заняла первое место в группе девочек десятилетнего возраста, а ее подруга по команде и коллега Надя Южакова была третьей. Ученица школы № 2 Света Бабушкина стала третьей в группе девочек 11—12 лет. Женя Архипов и Эдик Шинькин из школы № 15 заняли соответственно второе и пятое место.

Поздравляем юных мастеров малой ракетки с успешным выступлением на республиканских соревнованиях и желаем новых спортивных успехов.

В. ВЛАСОВ,
Тренер ДЮСШ города.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Реклама • объявления • справки

ДОМ КУЛЬТУРЫ
15 февраля. В малом зале проводится тематический вечер «Я — гражданин Советского Союза». На вечере в торжественной обстановке 16-летним юношам и девушкам будут вручены паспорта.

Начало в 18 часов.

Танцевально-развлекательная программа для молодежи, начало в 19 часов.

16 февраля. Дискотека, начало в 19 часов.

17 февраля. В малом зале состоится вечер-встреча «Мой город — моя биография». В нем примут участие ветераны партии, войны и труда. Начало в 18 часов.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал
15—17 февраля. Художественный фильм «НЕОБДУМАННЫЙ ШАГ», 2 серии, начало: 15 февраля в 16, 18-30 и 21 час, 16 и 17 февраля в 12, 15, 18 и 21 час.

18—20 февраля. Художественный фильм «СЧАСТЛИВАЯ ЖЕНЬКА», начало в 17, 19 и 21-30.

Малый зал
15—17 февраля. Художественный фильм «У ОПАСНОЙ ЧЕРТЫ», начало в 18-30 и 20-30.

19—20 февраля. Художественный фильм «КОМИССАР ПОЛИЦИИ ОБВИНЯЕТ», начало в 18-30 и 20-30.

Для ребят
15 и 17 февраля. Киносорник «КАК КАЗАКИ МУШКЕТЕРАМ ПОМОГАЛИ», начало: 15 февраля в 10-45, 17 февраля в 15 и 17 часов.

16 февраля. Художественный фильм «ТРАВА РАСТУЩАЯ ДО НЕБА», начало в 17 часов.

ПРЕДЛАГАЮТСЯ ПУТЕВКИ
В профкоме комбината имеются путевки: в Гагры — для больных с заболеваниями органов дыхания, с 24 февраля; в пансионат им. Воровского (Ленинградская область), с 17 февраля; курорт Пичунда, с 23 февраля; курорт Батуми, с 22 февраля; курорт Цагверт (Грузия), с 26 февраля; дом отдыха «Красные Зори» (Одесса), с 22 февраля; дом отдыха в Зеленогорске Ленинградской обл., с 28 февраля; турбаза «Славутичи», с 15 февраля.

Обращаться в профком комбината, тел. 41-64 и 52-23.

х х х

17 февраля в помещении трибуны Дворца спорта проводится встреча районного объединения с клубами любителей книги «Исполни» и «Прометей».

Начало в 15 часов.

17 февраля в 10 часов в помещении спорттрибуны состоится закрытие чемпионата города по шахматам. Будет проведен блиц-турнир.

х х х

Оленегорской нефтебазе на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ** механик.

Обращаться к директору нефтебазы.

**АДРЕС
РЕДАКЦИИ:**

184284, г. Оленегорск,
Мурманской области,
горно-обогатительный комбинат.

**ТЕЛЕФОНЫ:
52-20, 54-41**

Газета выходит по средам и пятницам. Объем 8,5 печ. листа. Способ печати — высококачественный. Тираж 6000. Типография «Менчегорский рабочий» Мурманского областного управления издательств, полиграфии и книжной торговли. 184280, г. Мончегорск, ул. Комсомольская, 11. Заказ 1991.